

# ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

🕅 г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87 🕠 8-800-100-47-66

# Износковская общественно-политическая газета

Год издания 39-й Nº 41 (6707)

июня 2025 г.

вторник Цена свободная

### ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

# Голос «за»

В Калужской области, так же как и по всей России, продолжается онлайн-голосование за выбор объектов благоустройства в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Инфраструктура для жизни», инициированного Президентом России Владимиром Путиным.

Голосование стартовало Суворова планируется сде-21 апреля и продлится до 12 лать новые пешеходные июня 2025 года. Принять в дорожки с покрытием из нем участие могут россияне тротуарной плитки, устаностарше 14 лет. В этом году вить малые архитектурные на голосование вынесено формы (лавочки, урны), более 6 тысяч объектов в смонтировать освещение 1,6 тысячах муниципальных и озеленить пространство. образований. В ходе голо- На улице Совхозной планисования жители выбирают руется благоустроить береобъекты, которые хотят ви- говую зону распложенного деть облагороженными в там пруда, сделать пирс и



Игры в индейцев проходят весело.

своём населённом пункте. освещение. В настоящее Это могут быть, например, личество голосов, благоу- совало всего 42 человека. строят в первую очередь. платформе zagorodsreda. этапом gosuslugi.ru.

В Износковском районе во Всероссийском проекте, как и в прежние годы, принимают участие два муниципальных образования - Мятлевское и Износковское сельские поселения. Жители Износок должны определить, какой из объектов нужно будет благоустроить в 2026 году: сквер имени Героя Советского Союза С.Р. Суворова или зону отдыха на улице Совхозной. По проекту благоустройства в сквере

время в голосовании лидипарк, центральная площадь, рует сквер имени Суворова, набережная или дворовое за него местные жители отпространство. Территории, дали 196 голосов, в то время набравшие наибольшее ко- как за зону отдыха проголо-

Жители поселка Мятле-Проголосовать можно на во выбирают между вторым благоустройства

Площадки будут соединять- ной городской среды», вхоустройство велодорожек с



Ждет ли скейт-парк дальнейшее благоустройство покажет время.



Детская площадка для игр в индейцев.

индейцев и вторым этапом благоустройства скейт-парка. Эти два объекта были построены на улице Кирова по программе «Комфортная городская среда» в прежние игр в индейцев планируется расширить: обустроить песчаным покрытием, устаспортивный комплекс.

детской площадки для игр в установка деревянной горки для катания в зимний период и озеленение. По последним данным в голосовании лидирует второй объект. За скейт – парк уже проголосовало 289 мятлевцев, за пергоды. Теперь площадку для вый объект отдали голоса 33 человека.

Напомним, Всероссийтам игровое пространство с ское онлайн-голосование проводится уже в пятый раз новить детский игровой по федеральной программе «Формирование комфорт-



Скейт-парк.

ся переходом в виде лест- дящей в состав нацпроекта ницы. Вторым этапом про- «Инфраструктура для жизблагоустройства скейт ни». Всего в России с 2019 - парка предусматривается года по нацпроекту было благоустроено более 72,5 тыс. общественных пространств, включая более 31,5 тыс. парковых территорий, которые стали новыми точками притяжения как для местных жителей, так и для туристов. В Калужской области с 2019 года благоустроено 533 общественных территории, из которых 16 в Износковском районе.

Если вы еще не приняли участие в голосовании, то можете это сделать до 12 июня на платформе zagorodsreda.gosuslugi.ru.

А. БОРОНИНА.

### В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯХ

# Пруд на улице Горького в Мятлеве понемногу преображается

В рамках программы «Формирование комфортной городской среды» в поселке Мятлево по решению жителей обустраивается территория пруда на улице Горького. Подрядчиком выступает ИП Зубин М.Ю.

настоящее время произведены планировка участка, выборка земли под укладку тротуарной плитки, очишена ливневая канава.

Уже в этом году пруд обретет новую жизнь. На прилегающей к нему территории появится зона отдыха и дорожка к ней, которые будут выложены тротуарной плиткой, а также противо-



пожарный подъезд к пруду в асфальте для забора воды. На площадке для отдыха будут установлены лавочки, урны для мусора, освещение. Сам пруд в целях безопасности будет отделен ограждением.

Общий срок проведения работ по контракту чуть более

четырех месяцев.



Преображение территории пруда на улице Горького по программе благоустройства «Формирование комфортной городской среды» это, несомненно. заслуга жителей улицы, членов ТОС «Шоссейная», принимав-ШИХ активное участие в прошлом году в онлайн-голосова-

Наш корр.

### ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

# Эхо войны: Тайны Извольской земли...

27 мая в селе Извольск состоялось событие, которое надолго останется в памяти его участников и организаторов - масштабный историко-патриотический квест «Эхо войны: Тайны Извольской земли», в котором приняли участие команды МКОУ «Извольская ООШ» и МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова».

Этот уникальный проект военно-патриотического мофеевым.

письме бойца Ивана Ка- пронзительную историю».

«Мы сознательно испольбыл разработан учителем зовали этот литературный чиков» - у братской могилы клуба им. Героя Советского Тимофеев. - Образ простого Союза Д.С.Потапова Р.В.Ти- солдата, пишущего письмо любимой, позволил объеди-В основе проекта лежала нить разрозненные истохудожественная легенда о рические факты в единую

руководителем прием, - объясняет автор участники искали неточквеста Роман Викторович ность в записи фамилии одного из бойцов (Сериков/ Серков), изучая мемориальные плиты. «Штаб Георгия Константиновича кова» - здесь школьники, работая с архивными материалами, узнали о малоизвестном эпизоде, когда по приказу командующего целый дом был перенесен для местных жителей.

«Анина ракита» - станция, посвященная подвигу реального санинструктора Анны Смышляк, спасшей десятки раненых. У старого дерева участники оставляли бумажных журавликов с именами героев.

«Последний залп зенит-

«Неугасимая история Евгения Гринько» - история Евгения Гринько, чьи письма матери особенно тронули участников.

«Несломленные: Подвиг у деревни Крапивка» - на



Церемония возложения в память о павших в годы войнь на братском захоронении в селе Извольск.

линина - вымышленного персонажа, созданного для усиления эмоционального воздействия. В сердце квеста «Эхо войны: Тайны Извольской земли» лежит пронзительное письмо строки, написанные бойцом Иваном Калининым в промёрзшей землянке под вой метели и грохот снарядов. Это письмо - вымышленное, но такое настоящее, что каждая его строчка будто пропитана стужей января 1942 года и теплом нежности к тем, кто ждал.

«Катюша, если ты это читаешь - значит. я не вернулся...» - с этих слов начинается путешествие участ-



Станция «Последний залп зенитчиков».

тематических станций, расников квеста. Они идут по положенных на территории следам Ивана, собирая фраг- с. Извольск и д. Семёновменты карты, чтобы восста- ское. Каждая точка пред- - задание, посвященное Геновить его послание. Но са- ставляла собой тщательно рою Советского Союза Д.С.

Квест включал восемь этой станции ребята расшифровывали

«Похоронен трижды» енно-патриотический клуб.

мелальон



Станция «Несломленные: подвиг у деревни Крапивка».



Все участники квеста на братском захоронении в селе Извольск. Это был грандиозный день дружбы и патриотизма.

«Ночной рейд Лысенко» лия Лысенко и его отряда, временных «14» в память о бойцах.

Финальная шло» - собрав все фраг- рию по-настоящему захва-

менты QR-кода, команды

получили доступ к полной

версии «письма Калинина».

участникам станция «Подвиг

у д. Крапивка», где они рабо-

тали с репликой солдатского

медальона. Ребята расшиф-

ровывали его, восстанавли-

вая имя бойца по сохранив-

шимся фрагментам, когда,

наконец, прочитали имя - а

это был реальный человек,

воевавший здесь в 1942 году,

- стало как-то особенно тре-

вожно и торжественно одно-

запомнилась

Особенно

Участники проекта - команда Мятлевской СОШ

с директором школы Т.В. Никишиной.

Особенностью участники узнали о подвиге стало удачное сочетание младшего лейтенанта Вита- традиционных форм и совыложив из камней цифру Использование QR-кодов, ной школы Е. А. Присягина интерактивных заданий и подчеркивает: станция мультимедийного финала «Письмо, которое не до- сделало погружение в исто-

тывающим. «Когда мы со-

брали последний фрагмент

кода и увидели полное пись-

мо, а затем видеообращение

сдержать эмоций», - при-

у мемориала, где состоялась

перемония возложения пве-

тов и акция «Свеча памяти».

всех участников ждал «фрон-

чил памятную награлу.

товой» обед - вкусная каша

Завершилось мероприятие

знается участник квеста.

квеста невольно проникались этой серьезностью». Директор Извольской остехнологий. новной общеобразователь-

> «Такой проект - это не просто мероприятие, а серьезная воспитательная работа. Мы видели, как менялись дети в процессе прохождения квеста - от первоначального азарта и спортивного интереса к глубокому осмыслению и настоящему сопереживанию».

> Автор проекта Р.В. Тимофеев добавил: «Самое ценное для нас — это искренние, трогательные отзывы участников. Это значит, мы достигли главного - помогли детям почувствовать, а не просто узнать о том времени».

> «Теперь, проходя мимо этих мест, я буду представлять, что здесь происходило в 1942 году, - говорит одна из участниц квеста. - Это совсем другое восприятие истории».

Директор Мятлевской средней общеобразователь-«Ивана», многие не смогли ной школы им. А.Ф. Иванова Т.В.Никишина подчеркивает: «Важно, что дети не просто узнали факты - они прочувствовали связь поколений. Такие проекты важнее десятка обычных После торжественной части уроков истории».

Организаторы планируют сделать квест ежегодным, «с дымком» и чай из полевой дополняя его новыми накухни. Затем состоялось на- ходками и историями. Ведь граждение, где каждый полу- память о подвиге предков должна оставаться живой и «Мы специально не игра- передаваться из поколения ли роли, а просто помо- в поколение. Как сказано в гали детям погрузиться в том самом письме, ставшем атмосферу, - рассказывает символом всего проекта, один из организаторов. - Но «мы не зря здесь полегли. когда видели, как школь- Пусть помнят...»

Пресс-центр

ники замирают, читая Извольской ООШ. фронтовые письма, сами P.S.: Организаторы прошедшего мероприятия говорят слова благодарности педагогам и ученикам МКОУ «Извольская ООШ» и МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» за активное участие, директорам школ Е.А.Присягиной (директор Извольской ООШ) и Т.В.Никишиной (директор Мятлевской СОШ им. А.Ф. Иванова) за поддержку и содействие, а также культорганизатору Извольского СДК И.В.Тимофеевой за помощь в проведении.



мое трогательное то, как это воссозданный эпизод воен- Потапову, чье имя носит воных лет: письмо ожило в финале.

Станция «Анина ракита».

### ДОШКОЛЬНОЕ ВОСПИТАНИЕ

# Первая ступенька во взрослую жизнь

Выпускной бал... Как правило, он ассоциируется со за годы, проведенные в вила заведующая МКДОУ старшеклассниками, покидающими любимую школу. Однако, «выпускной» есть и у малышей, которые прощаются с детским садом и готовятся стать первоклассниками. Этот день - один из самых запоминающихся. Он дорог как для воспитанников детского сада, так и их А.Г. Киселева, составляли сто дошколята, а яркие, тародителей, воспитателей, ведь выпускной — это первая ступенька во взрослую жизнь. Позади остались дни, наполненные увлекательными путешествиями в мир непознанных, неразгаданных, удивительных открытий. Впереди - непростая дорога в мир взрослой школьной жизни.

27 мая восемь воспи- В течение всего утрентанников старшей группы ника ребята демонстриро-«Ягодки» Мятлевского дет- вали свои знания и умеского сада Илья Лихоба- ния, которые приобрели



Обращение главы сельской администрации Л.В. Венидиктовой к выпускникам.

бин, Егор Киселев, Умила Морозова, Мубин Раджабов, Мусавир Зокиров, Лиза Пулукчу, Карина Жукова и Снежана Хожиматова прощались с любимым детским садам, воспитателями, своими младшими друзьями...

Праздничные костюмы мальчиков, платья с пышными юбками у девочек украсили праздник. Добрые песни про детский сад, веселые сценки и танцы - всё это не могло оставить равнодушным никого.



маленькие

кеты цветов.

нием детского сада поздра-

детском саду. Они быстро «Мятлевский детский сад» решали задачки, которые И.И. Гуменива. В своей речи им предлагали их воспи- Ирина Ивановна отметила, татели Н.В. Николаева и что в школу пойдут не про-



стихи, посвященные ра-

из букв слова. И, конечно, лантливые, добрые и любовыпускники знательные дети. В память трогательно рассказывали об этом знаменательном событии всем воспитанниботникам детского сада, кам были вручены дипломы родителям, дарили им бу- выпускника детского сада, фотоальбомы, в которых за-По традиции в конце печатлены яркие моменты праздника детей с оконча- пребывания в дошкольном учреждении.



путствия к выпускникам в этот день также обратились глава администрации МО *реди у вас - удивительное* СП «Поселок Мятлево» Л.В. *школьное путешествие*, Венидиктова, глава поселения С.В. Кузьмина, депу-

«Износковский район» Г.В. Гринько и А.А. Лазарева.

Дорогие ребята, впенаполненное открытиями, новыми знаниями и настоящими друзьями, - сказала Л.В. Венидиктова. - Пусть школьная жизнь будет для вас интересной и счастли-

От имени родителей с благодарностью в адрес всех работников Мятлевского детского сада выступила И.В. Морозова.

В конце праздника дети выпустили в небо воздушные шары. Они стали символом перехода в новую, незнакомую, но интересную школьную жизнь.

С. ВИКТОРОВА.



Яркие, талантливые, добрые и любознательные.

## ОФИЦИАЛЬНО

От имени родителей И.В. Морозова поблагодарила

работников детского сада.

### Как молодой семье получить 300 тысяч рублей?

На протяжении 5 лет наш поддержки.

до 35 лет включительно, с шим. января 2025 года могут пополучение этой меры со- ства или МФЦ. цподдержки в рамках реализации национального проекта «Семья».

Молодая семья – родители в возрасте до 35 лет включительно, которые состоят в заключённом в установленном законодательством РФ воспитывают третьего ребёнка и последующих детей, либо тот, кто является единственным родителем (усыновителем).

Обратите внимание, что обоим родителям должно Наш корр. І быть не более 35 лет.

Родитель регион лидирует в ЦФО по единственным, если вто- одного года со дня рождерождаемости третьих и по- рой родитель не указан в ния ребенка; следующих детей, что обу- свидетельстве о рождении, словлено, в частности, раз- официально не установлен ношении ребенка, на ковитой системой социальной и записан в свидетельство торого подано заявление о рождении со слов ма- об установлении единовре-В Калужской области се- тери, признан безвестно менной выплаты, не было мьи, в которых родителям отсутствующим или умер- использовано право на пре-

лучить 300 тыс. рублей при назначении может один из капитала в размере 100 тыс. рождении третьего и после- родителей непосредственно рублей; дующих детей. Сейчас уже в орган социальной защиты - семья постоянно или 194 семьи подали заявки на населения по месту житель- преимущественно прожива-

> молодым семьям осущест- страция по месту жительства вляется при следующих условиях:

- заявитель и члены его семьи являются гражданам Российской Федерации;
- третий или последуюпорядке браке и которые щий ребенок родился начи
  - ная с 1 января 2025 года; регистрация рождения
  - ребенка осуществлена в органах записи актов гражданского состояния Калужской области:
  - заявление о предоставлении единовременной вы-

считается платы подано не позднее

- молодой семьей в отдоставление регионального Представить заявление о материнского (семейного)
- ет на территории Калужскои Единовременная выплата области (т.е. имеется регилибо по месту пребывания).

Максимальный срок рассмотрения заявления – 15 рабочих дней.

Выплата перечисляется на счет заявителя через кредитную организацию (банк) или организацию федеральной почтовой связи в течение 15 рабочих дней со дня принятия решения о назначении.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.



24-25 мая в деревне Чёр- ются по временая Грязь, расположенной в ни прохождения Жуковском районе, прошли дистанции. чемпионат и первенство Контрольный области по спортивному пункт оборудоориентированию в зачет ван специальной летней спартакиады среди системой отметмуниципальных образова-

Спортивное ориентирование - это вид спорта, где участник при помощи ром сохраняетспортивной карты и компаса преодолевает контрольные пункты (КП), расположенные на местно- считываются у сти. Результаты определя-

участники ки, подносят к ней электронный чип, на котося информация об этом. После финиша чипы



Износковцы - призеры соревнований.



судей.

Команда Износковского района

лина Кузнецова, Татьяна Пискунова и Диана Васи-Соревнования проходили в течение двух дней. По итогам соревнований наша износковская команда за-

От нашего района в про-

няла второе место в общекомандном зачёте. Мы поздравляем наших спортсменов с достойным результатом и желаем но-

### ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА РОССИИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

### В Калужской области более 2,4 тысячи семей получают ежемесячную выплату из средств материнского капитала на детей до трех лет

получение ежемесячных выплат на детей до трех лет. На сегодняшний день данной мерой социальной поддержки пользуются 2423 семьи региона.

Распорядится средствами маткапитала таким способом могут семьи с невысокими доходами. Они получат средства, если месячный доход на одного члена семьи не превышает двух прожиточных минимумов в регионе. В Калужской области такой предел сейчас равен 34048 рублям.

Родителям стоит помнить, что семейные доходы берутся за двенадцать месяцев, которые разделены с месяцем обращения за выплатой еще одним месяцем. Иными словами, если владелец сертификата обратится в Отделение СФР по Калужской области в мае текущего года, будут проверены доходы за период с апреля 2024 года по март 2025 года.

При расчете доходов учитываются зарплаты, премии, пенсии, социальные пособия, стипендии и отдельные виды денежных компенсаций. Некоторые выплаты при этом не принимаются во внимание. Например, ежемесячные выплаты из маткапитала за прошлые периоды, разовая материальная помощь в связи с пожаром, наводнением и другими стихийными бедствиями, средства соцконтрактов и др.

Размер ежемесячной выплаты из материнского капитала равен региональному прожиточному минимума на ребен-

В Калужской области одним из популярных направ- ка. В Калужской области в этом году он составляет 16 513 лений использования материнского капитала является рублей. При изменении прожиточного минимума пособие семье пересчитывается автоматически, обращаться в региональное Отделение СФР по этому поводу родителям не

> Стоит также отметить, что при назначении ежемесячной выплаты из материнского капитала имущественная обеспеченность семьи и занятость не учитываются.

> Для оформления выплаты владельцу сертификата необходимо подать заявление в Отделение СФР по Калужской области. Средства можно получать на любого ребенка, которому еще нет трех лет. Правила также позволяют назначить средства на нескольких детей, если при этом не превышен уровень доходов, дающий семье право на поддержку.

> Выплата доставляется всем семьям в один день — 5 числа каждого месяца. В эту дату родители получают средства за предыдущий месяц.

> Кроме того, родители также имеют право вместе с ежемесячной выплатой из материнского капитала получать единое пособие на детей до 17 лет. Но только при условии соблюдения требований по доходам и имуществу.

> Более подробную информацию вы можете узнать на сайте СФР или по телефону единого контакт-центра: 8-800-100-0001 (звонок бесплатный).

### Отделение социального фонда России по Калужской области предостерегает граждан от мошенников!

В последний месяц в регионе участились случаи, когда гражданам звонят от лица сотрудников Отделения фонда и обманным путем вынуждают предоставить персональную информацию. Теперь на уловки мошенников попадают не только пожилые, но и молодые получатели услуг фонда. Главная цель злоумышленников — завладеть личными данными с целью хищения денежных средств. Отделение СФР по Калужской области напоминает о важных мерах предосторожности, которые помогут избежать уловок мо-

«Если вам позвонили и представились сотрудником Отделения СФР, не сообщайте свои персональные данные. Сотрудники фонда никогда не запрашивают по телефону пин-код банковской карты, SMS-код или пароль от личного кабинета на портале госуслуг. Все услуги Отделения СФР по Калужской области можно получить бесплатно в клиентских службах, онлайн через портал госуслуг или в офисах МФЦ», — подчеркнул управляющий региональным Отделением Даниил Аганичев.

Также злоумышленники могут предлагать прибавку к пенсии, юридическую помощь с оформлением услуг или перерасчетом выплат. Иногда лжеспециалисты сообщают о сверке данных для начисления тех или иных пособий.

Настоятельно рекомендуем калужанам не доверять и сомнительным предложениям, таким как: воспользоваться услугами для перерасчета пенсии и пособий или для записи на прием. При поступлении на ваш номер звонка от незнакомцев с предложением оказать такую «помощь», нужно сразу прекратить разговор и положить трубку.

Помните, что достоверную информацию о социальных выплатах, пособиях и пенсиях всегда можно получить бесплатно из официальных источников:

- на сайте СФР https://sfr.gov.ru/;

- в социальных сетях Отделения СФР по Калужской: ВК,

Берегите себя и позаботьтесь, чтобы ваши близкие не стали жертвами обмана.

Пресс-служба ОСФР по Калужской области.

### УФСПП РОССИИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

### 193 миллиона рублей взыскано на содержание детей

За 4 месяца 2025 года судебные приставы в Калужской области взыскали 193 миллиона рублей задолженностей по алиментным платежам.

В рамках Всероссийской акции «Судебные приставы детям» УФССП России по Калужской области рассказывает об основных итогах работы ведомства по защите прав детей. Одной из наиболее важных категорий исполнительных производств, находящихся на исполнении у сотрудников органов принудительного исполнения, являются судебные решения о взыскании с родителей алиментов в пользу несовершеннолетних детей. Данной категорией документов в Управлении занимаются наиболее опытные сотрудники.

Число исполнительных производств о взыскании алиментов в Калужской области из года в год уменьшается. Так, на начало мая 2025 года у судебных приставов региона на исполнении находилось 5225 таких исполнительных производств. По сравнению с началом мая прошлого года исполнительных производств о взыскании денежных средств в пользу детей стало меньше на 425.

Что же касается взысканной в пользу детей суммы, то она значительно увеличилась. За 4 месяца 2025 года судебным приставам Калужской области удалось взыскать 193 миллиона рублей задолженностей по алиментам. Это больше, чем за аналогичный промежуток прошлого года, на 34 миллиона рублей.

Доля исполнительных производств, в рамках которых реализуются права на получение алиментов, в Калужской области составляет 91 процент.

Пресс-служба УФССП России по Калужской области.

### СПОРТ

### Работа над ошибками для дальнейшего роста мастерства



Тренер М.А. Яркушев проводит открытое собрание.

**25 мая в стенах Мят-** правилах соревнований, в физкультурлевского но-культурно СЭНЭ. Встречу провел тренер М.А. Яркушев.

Максим Анатольевич рассказал родителям юных спортсменов об их достижениях,

которых ребятам предстоит центра участвовать, а также о разли-«Олимпийский» состоялось чиях видов боевых искусств. родителей воспитанников что для воспитанников сек**от времение об верои и верои школы боевых искусств** ции будет организовано бесплатное посещение бассейна на территории комплекса «Юхновград». Занятия там станут дополнением к общей физической подготовке.

### **\*** ОБЪЯВЛЕНИЯ **\***

### 33-Я ПОЖАРНО-СПАСАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА СЛУЖБУ И РАБОТУ ГРАЖДАН, ОБРАЗОВАНИЕ НЕ НИЖЕ СРЕДНЕГО ОБЩЕГО (ПОЛНОГО), ОТСЛУЖИВШИХ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ, НА должность:

### - ПОЖАРНОГО - ВОДИТЕЛЯ

ГРАФИК РАБОТЫ: СМЕННЫЙ (СУТКИ ЧЕРЕЗ ТРОЕ),

СТАБИЛЬНАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА, ОПЛАТА СВЕРХУРОЧНОГО РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ И НОЧНЫХ СМЕН, ЕЖЕГОДНЫЙ ОПЛАЧИВАЕМЫЙ ОТПУСК, ЕЖЕГОДНАЯ МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ, ПРЕМИЯ ПО ИТОГАМ ГОДА, ПОЛНЫЙ СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ выдача форменного обмундирования, ПОЛУЧЕНИЕ (БЕЗВОЗМЕЗДНО) ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ В ВУЗАХ МЧС РОССИИ, БЕСПЛАТНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ В ВЕДОМСТВЕННЫХ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЯХ право выхода на досрочную пенсию.

### ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСАМ:

Калужская область, с. Износки, ул. Механизаторов, д. 11б. Телефон: 8(48449) 4-51-01.



Г. Обнинск, Киевское шоссе, д. 88 (отдел кадров). Телефон: 8(48439) 2-30-95



### ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

Уважаемые жители Износковского района! Доводим до вашего сведения, что детская площадка, расположенная в селе Износки на улице Мичурина, по техническим причинам временно не работает. Администрация МР «Износковский район».

### Можно ли взыскать с несовершеннолетнего ребенка, имеющего долю, долг за ЖКУ?

Нет. Взыскание коммунальных долгов с несовершеннолетних, по мнению Верховного суда РФ, является незаконным. В одном из недавних своих решений он отметил следую-

- согласно ч. 3 ст. 31 ЖК РФ общую с собственником ответственность по оплате ЖКУ несут только дееспособные и ограниченные судом в дееспособности члены его семьи;

- из ст. 54, 56 и 64 СК РФ следует, что защита прав и законных интересов ребенка, то есть лица, не достигшего возраста 18 лет, возлагается на его родителей;

- согласно п. 28 постановления Пленума ВС РФ от 27 июня 2017 г. № 22 в случае, если собственником жилого помещения (доли) является несовершеннолетний, обязанность по оплате ЖКУ несут его родители независимо от факта совместного с ним проживания.

Следовательно, долг по оплате ЖКУ за несовершеннолетнего возлагается на его родителей

Подробнее: Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 21.01.2025 N 88-KΓ24-12-K8).

С. ГУРЧЕНКОВ,

юрист аппарата Уполномоченного по правам человека в Калужской области.

Наряду с этим была проведена практическая демонстрация приемов борьбы, рассмотрены ошибки и запрещенные приемы, которые могут привести к дисквалификации спортсмена и удалению с татами.

Ланные знания лают родителям возможность не только активно участвовать в подготовке ребенка, но его во время соревнований, оценивать работу судей и проводить работу над ошибками для дальнейшего роста мастерства



Г. САРКИСЯН.

администрация муниципального района «Износковский район».

Главный редактор Т.Б. Шишкова

Адрес редакции, издателя:

249880 Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Ленина, д. 27; rassvet izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

*ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:* (848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицировань Для детей старше двенадцати лет.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

> Индекс П7286 Тираж 1000.

Заказ

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. № ТУ 40-00302 от 21 марта 2016 г. Набор в редакции. Верстка и печать в КРОФИСМК «Губерния». 248000 Калужская область, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. ПИ № ТУ 40-00302 от 21 марта 2016 г.